

新街展新颜 众人齐点赞

连日来,迎泽大街西段改造进入竣工“倒计时”,对于沿线的居民而言,目之所及都是惊喜。看着家门口的出行环境大变样,人们激动不已。有外地游客见到,由衷点赞:“这路修得真气派!”



满心欢喜

这几天,在不影响配套扫尾作业的情况下,不少人迫不及待地到沿线走一走,瞅一眼这条道路的新模样。

市民王垚住在公元时代城小区,出门就是即将完工的迎泽大街西段。看着宽阔平整的路面、美观大气的公交候车亭,以及两侧的休息座椅、公共厕所、垃圾桶等便民设施,她开心又惊讶,“速度真快,几乎一天一个样,面貌焕然一新。住在这儿附近,幸福指数攀升啊。”

“改造前,很多路段坑洼不平,骑车很颠簸,雨天还易积水,现在一切都变了。”附近的居民郝霞,特意骑车走了一段新路,感觉“特别爽”。沿途新添了多处适合拍照的景观小品,她走走停停,满心欢喜。

夜景璀璨

家住奥林匹克花园南区的侯梓萌,常带5岁的女儿去工人文化宫学舞蹈,要路过迎泽大街西段。“道路变漂亮了”,成为母女俩最近路上常聊的话题。

9月2日跳完舞,女儿挺疲惫,可见到春居南路路口的一处口袋公园后,立马来了精神,拽着妈妈要去逛。园内,安装了有顶棚的座椅,下雨天也能在此休息。还有双喜临门、永结同心、古装汉服等主题的景观小品,设计巧妙又浪漫。这里有老人在遛弯,小朋友在玩耍,平添了几分生活气息。

傍晚,质朴大方的中华灯点亮,道路沿线更加绚丽多姿。住在金阳南路98号院的张睿玲和家人沿着人行便道散步,被璀璨夜景所吸引。她发现,有不少沿线居民特意晚上出来,感受这条新改造道路的另一种美。

抢先打卡

迎泽大街西段自改造以来,家住小井峪恒大城的李艳华一直绕道走。开学后,除了个别路口外,大部分路面已铺完沥青。她送孩子时,迫不及待走了一遍,“几个月不见,路好走,景也美,有点不敢认了。”

女儿很兴奋,拍着小手说:“妈妈,咱家门口的这条路,也好看啦。”去年,迎泽大街(建设路—新晋祠路)完成改造,母女俩专门去拍照。可是,过了迎泽大桥再往西走,路况和景致截然不同,显得黯然失色。女儿当时问妈妈:“这边啥时候也能变漂亮?”如今,答案就在眼前。

市民郝文娟下班后,也来到迎泽大街西段,想看一看这里的的变化。她特意慢慢走回家,虽然有点累,但一路上欣喜很多。沿路,有不少人过来抢先打卡,拿出相机、手机拍照、录像,记录下这条道路的新样子。



图为迎泽大街西段新建的公交站台、口袋公园

游客羡慕

最近,在小红书等社交平台上,有不少人分享迎泽大街西段的改造进展。一位博主发布了最新的航拍视频,引来众多点赞。有在北京工作的太原人留言:“家乡的城建有气魄,好想回去。”

“刚到太原,晚上去逛,求推荐地点。”广西游客杜玥梅9月2日到太原后,听从网友的建议,骑着共享单车从迎泽大街青年路口出发,到迎泽大桥拍照。站在灯火通明的桥

头堡下,同行好友给她“咔咔”拍了好几张,直呼“这个打卡点真酷!”

随后,她们继续向西走,来到了尚未正式通车的迎泽大街西段。杜玥梅不由得心生羡慕:“这条街道真长、真宽、真气派。”

人们对改造进展的热切关注,反映了对这座城市的热爱,对迎泽大街西段即将全新亮相的期盼与喜悦。

记者 李涛 文/摄



闫家沟小区大门前,施工方开辟出简易通道供行人、自行车通行。

“便民通道”真方便

本报讯(记者 刘晓亮文/摄)9月3日,记者在迎泽大街(春居路—晋祠路)改造现场看到,前进路口、闫家沟小区大门前、西中环路口、金阳路口等处正在紧张地施工当中,但为了方便学生上下学、方便居民出入,施工方在路口开辟出了简易通道,供行人、电动自行车、自行车等通行。

前进路、西中环横跨迎泽大街,形成十字路口;闫家沟小

区大门开在迎泽大街上,对面是小井峪路,形成丁字路口。这附近有多所中小学,如万柏林一中、万柏林三中、太原市第二十中、太原市第五十六中、太原市第二实验中学,还有万柏林二实验小学、煤气化幼儿园等,每天上下学的学生,接送孩子的家长络绎不绝。

“天天在楼上看施工进度,一方面是关心改造工程,一方面也是为了孩子上学方

便。”家住闫家沟小区的闫先生说,本来孩子从大门出去过马路到万柏林三中只要不到10分钟路程,封闭施工后,孩子每天要绕行下元路口,至少得20分钟。新学期开学后,原以为还得绕行一段时间,没想到,施工方主动“开了口子”,行人、自行车等可以提前通行了,恢复了往日的便利。“感谢政府、感谢施工方为我们着想啊!”

“暖心套餐”好暖心

本报讯(记者 王勇)

近日,迎泽区委社会工作部、迎泽区总工会为每一名社区干部都准备了慰问礼包,包括工作日志本、帆布包、藿香正气水、防晒用品等。此外,自今年6月起,迎泽区分批次为全区2300余名基层一线的社区工作者量身定制了免费健康体检服务。

“如何更好地减负赋能,让社区干部轻装上阵,有更多时间精力投入为居民服务?”“年轻社区工作者晋升渠道能不能更通畅?”在迎泽区“聚力前行·共话未来”社区干部座谈会现场,气氛热烈而真诚,来自各街镇和社区的干部代表围坐一堂,畅所欲言。座谈会上,社区党组织负责人提出了“开展针对性培训以精准赋能”“建立完善的社区干部激励保障机制”等关于社区工作者队伍建设的意见,也谈到了“要用真情换真心,只有解决实际问题才能赢得群众的认可和信任”等基层工作感悟。

迎泽区委社会工作部、迎泽区总工会为每一名社区干部都准备了慰问礼包,包括工作日志本、帆布包、藿香正气水、防晒用品等。此外,自今年6月起,迎泽区分批次为全区2300余名基层一线的社区工作者量身定制了免费健康体检服务。

从常规检查到重点项目筛查,再到心理健康档案的建立,专业医疗团队全程护航,针对每个人的情况提供个性化养护建议。这份“健康保障”,助力社区工作者卸下后顾之忧,以更充沛的精力投入到为民服务中。

迎泽区委社会工作部相关负责人介绍:“从物质关怀到精神赋能,迎泽区开展的系列活动不仅是一次暖心行动,更是对基层队伍建设的长远考量。”迎泽区将持续织密关心关爱的“长效网”,让社区工作者更有动力扎根基层、服务群众。